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DŘEVOPRODUKČNÍ CENA LESNÍ
PŮDY 

1.  ŠKOLA ČISTÉHO VÝNOSU Z PŮDY – HODNOTA
ODVOZENÁ Z OČEKÁVANÉHO VÝNOSU
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Bu.............cena lesní půdy
R...............periodický čistý rentní  výnos
p...............úroková míra

Faustmannův model (1849)  (Mantel, 1962):
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Au...........hodnota mýtní výtěže na pni ve věku obmýtí u
Da, Dq.....čistý důchod z předmýtních těžeb ve věku porostu 
               a, q (prolongovaný do doby obmýtí)
c..............kulturní náklady (prolongované do doby obmýtí)
V..............kapitalizovaná hodnota každoročních správních
                 výloh (v/0,0p) 
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2. HODNOTA ODVOZENÁ Z DŮCHODOVÉ
HODNOTY LESA
Baur: 
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DŘEVOPRODUKČNÍ CENA LESNÍHO
POROSTU

1. METODA POROSTNÍ NÁKLADOVÉ HODNOTY
 
- dle Faustmana (1854) na základě Königa (1846),

(Mantel, 1962):
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- bez správních nákladů a výnosů z předmýtních těžeb
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( ) B1,0p*cBHK m
m −+=

2. METODA POROSTNÍ OČEKÁVANÉ HODNOTY

- Oetzel 1854 (Mantel, 1962)

( )VB
1,0p

V.........B1,0p*DAHE mu

nu
nu

m +−
+++

= −

−

 mu
u

p
A

−0,1

 mu

nu
n

p
pD

−

− +
0,1

......0,1*

 mu

mu

pp
pv −

− −
0,1*0,0
10,1* mup

VV −−
0,1

 mu

mu

pp
ppB −

− −
0,1*0,0
10,1*0,0*     mup

BB −−
0,1



5

- bez správních a rentních nákladů a výnosů
z předmýtních těžeb

Neubauer:
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Dle průměrného mýtního výnosu:
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Glaser:
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a...................věk porostu
n...................věk, v němž porost dává zpeněžitelné 
                     sortimenty
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DŘEVOPRODUKČNÍ CENA LESNÍ
PŮDY A LESNÍHO POROSTU 

1. ŠKOLA ČISTÉHO VÝNOSU Z LESA –
KAPITALIZOVANÁ HODNOTA ČISTÉHO
DŮCHODU (RENTY) 
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Majetek s nerovnoměrným rozdělením věkových
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rprům. j.....................průměrná roční renta v decéniích

2. HODNOTA LESA PODLE RENTNÍHO PŘÍSTUPU
GOFMANA (1977)
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a.............věk porostu v době ocenění
R............čistý rentní výnos z mýtních těžeb = rozdíl výnosů a
               nákladů mýtní těžby bez výnosů z předmýtních těžeb

a bez pěstebních a správních nákladů   


